

# 8756套保障房已开工建设

## 接近全年计划总数的一半

本报5月25日讯(记者 张浩)今年1至4月份,潍坊全市共开工各类保障房8756套,开工数量接近全年计划总数19086套的一半。

据介绍,2014年1至4月份,全市共开工各类保障房8756套,基本建成保障房1120套,新增廉租房租赁补贴149户,分别占省下达任务的45.9%、12.8%、84.7%。其中,1-4月份奎文区棚户区改造项目新开工848套,新增廉租房租赁补贴76户,分别完成全年任务的121%、190%,超额完成棚户区改造和廉租房补贴任务。

在今年年初出台的全市住房和城乡建设工作会议要点中,抓好保障房建设管理仍是一项重点工作。根据工作要点,2014年潍坊全年将新开工各类保障性安居工程19086套,其中公共租赁住房7000套,城市棚户区改造12000户,经济适用住房86套;基本建成8700套。在完成项目建设任务的同时,要建立完善住房保障信息系统,推行电脑摇号分配,确保分配公平公正。

据了解,今年潍坊保障性住房改造主要思路是压缩和减少经济适用住房等购置型保障性住房的建设筹集规模和数

量,突出公租房建设和棚户区改造为重点。

下一步,潍坊将加大保障房建设力度,确保8月底前全部开工,建立绿色审批通道,先期抓好新项目的选址、立项、规划、土地、施工手续办理等前期工作。同时,加快往年续建项目建设进度。在保证工程质量的前提下,力争年底前完成基本建成任务。把质量安全作为安居工程的核心,做好安居工程信息公开,设置住房保障信息专栏,认真做好保障性安居工程信息公开工作,广泛接受社会各界监督。

## 春季高考招生 潍院新增七个专业

本报5月25日讯(记者 李涛 通讯员 张丹琳)25日,记者从潍坊学院春季高考招生专业教学计划制定工作会上了解到,潍坊学院今年春季高考招生计划由原先的3个专业增加到10个,招生人数也增加至440人。

潍院今年春季高考招生专业包含制药工程、自动化、电子信息工程、网络工程、数字媒体技术、工程管理、土木工程、国际经济与贸易、会计学 and 旅游管理。

## “潍水讲坛”开讲啦

本报5月25日讯(记者 李涛 韩杰杰)25日,由市文广新局主办、市图书馆承办的“潍水讲坛”举行首秀。据悉,“潍水讲坛”定位于高端学术讲座,致力于传播先进的文化理念,将定期邀请社会名人前来授课、交流。

记者了解到,不同于普通讲座,“潍水讲坛”是以传播先进的文化理念,特别是潍坊区域特色文化为主,邀请国内的社会名人,定期举办的高端学术讲座。

## 书画平台交流技艺



25日,在潍坊市孙家社区,书画爱好者正挥毫泼墨。据了解,为了让社区里的书画爱好者有一个交流的平台,社区专门成立了书画小组,让书画爱好者利用社区这个平台,相互交流,相互学习,提高技艺。

本报记者 孙国祥 摄影报道

# 青州开办乡村孝礼儒学讲堂

## 请来社科院专家授课 村民一月两次享免费儒学盛宴

本报5月25日讯(记者 庄文石)25日,在青州市东坝村小学的大礼堂,中国社会科学院的教授赵法生给几百名小学生及其家长上了一堂有关孝文化的儒学课。这次儒学讲堂是青州市开办乡村孝礼儒学的第一堂课,为了弘扬优秀传统文化,青州市专门成立了“孝礼儒学讲堂”,每个月开讲两次,邀请传统学者为村民免费讲课。

25日上午,青州市东坝村小学大礼堂座无虚席,一场专门反映孝文化的演出不断博得观众们热烈的掌声。记者了解到,这是青州市为在全市推广孝德教育专门编排的演出,通过歌曲、歌剧、相声、小品等舞台表演来反映老百姓日

常生活中的“孝道”故事,通过演员的精彩表演,那些催人泪下的孝行深深感染了现场观众。

演出结束之后,中国社会科学院教授赵法生向现场观众做了一场以孝文化为主的“儒学”讲座。通过对经典文化解读和现实生活中遇到的典型事例介绍,观众们不但领略了中华民族博大精深、源远流长的儒家孝德文化,也认识到了日常生活中推行孝文化的重要性和实用性。

谈到创建儒学讲堂的初衷,赵法生告诉记者,经过一次又一次的人为摧残破坏,儒家在孕育它的乡村被连根拔起,一切教化体系荡然无存,不少乡村

文化生态已呈现荒漠化,许多农村人比过去富了,但是不孝敬老人的现象却明显多了;和睦敦厚的邻里风气淡了,各种刑事案件却不断上升,因此,重塑乡村百姓的人生价值和教化体系,才是新农村建设的当务之急,所以,自己决定联合相关方面重建乡村儒学,而重建儒学最有效的方式就是从孝道开始。

据了解,青州市开办的乡村孝礼儒学讲堂,将“孝”、“礼”为主要传播内容,用通俗的语言向当地百姓讲授敬老爱亲、修身齐家等儒学思想,帮助他们不断从传统文化中汲取营养,努力打造“儒风孝道之乡”。

# 万达 缔造潍坊新中心

## 三天百万人潮,见证万达广场非凡魅力

5月23日,潍坊万达广场在潍坊市民的殷切期盼中盛大开业,开业当天,这座潍坊首个城市综合体项目用她崭新的姿态迎接来自四面八方的市民。所有人在感叹这座建筑内无与伦比精美的同时,也在用心品味这座建筑内别样的都市生活体验。熙熙攘攘的人群和琳琅满目的店铺组成了一道最完美的城市风景线。

### 新商业绽放城市新魅力

潍坊万达广场大商业,作为潍坊市首屈一指的大型购物中心,其硬件水平比肩国内一线城市。绚丽的建筑外观,无疑是潍坊城市建筑的新名片,内部宽阔舒适的空间,更是为消费者创造了绝佳的购物休闲的环境。潍坊万达广场在强势引进了万达百货、万达大玩家、万达影院、万达大歌星KTV等主力店以外,更力邀如UNIQLO、ONLY、天梭、哈根达斯、星巴克等众多知名品牌强势入驻,让潍坊市民的生活方式就此与国内一线城市接轨。拥

有26年大型购物中心管理运营经验的万达广场,通过细致专业的商业动线规划,确保了前往潍坊万达广场的消费者均能够得到最好的逛街购物体验。

### 潍坊首秀开业“泰”精彩

作为潍坊市具有代表性的建筑,潍坊万达广场不仅仅是一座恢弘的建筑巨制,她更利用自身的建筑优势,时刻为自己变换“外衣”,为潍坊市民带去丰富的生活体验。在5月23日开业当天,潍坊万达广场“摇身一变”,把大家带到了美轮美奂的泰国。开业期间所发起的“逛万达泰精彩”更是成了开业期间最吸引眼球的活动:伫立在一号门外广场的巨型泰国白象,头顶热带水果,让所有前来潍坊万达广场逛街的民众眼前一亮,在鸢城感受到别样的城市精彩。大家纷纷用手机、相机在大型景观前合影留念,身后的潍坊万达广场则记录着潍坊市民每一张洋溢着微笑的脸庞。二号门外广场同样充满了泰国风情,高大的泰国凉亭美轮美奂,仿佛带大家置身泰国皇宫。

万达广场的泰国风情主题活动,最精彩的地方莫过于潍坊万达广场西广场的“暹罗风情街”,两侧门头设计别出心裁,与1号门、2号门的主形象遥相呼应。在风情街上,大家既能买到最新鲜的泰国水果,还能观看街头鳄鱼表演、逗蛇、套圈、气枪表演等地道的泰国表演,每当夜晚降临,暹罗风情街灯光熠熠,身临其境的泰国风情在这里沸腾。伴随着人们的欢声笑语,潍坊万达广场的繁华景象呈现在所有人的眼前。

### 万达引潍坊万人空巷

5月23日开业当天所吸引的巨大人潮,为潍坊万达广场正式开业掀起了首轮高潮。潍坊万达广场周边的停车场均已停满,放眼望去潍坊万达广场内更是人山人海!市民们带着新奇兴奋的表情,在各大店铺之间穿梭,排着长队消费的人群与忙碌的店员组成了一道前所未有的繁荣景象。餐饮区更是人头攒动,在外等待排队的顾客焦急等待,而餐厅内觥筹交错的声音

音和阵阵传来的香气,更是引得越来越多的“路人变顾客”!巨大的人潮同时也为新生的潍坊万达广场带去了第一轮“考验”,通过精心周密的前期安排与规划和有序的进行人员引导及分流,所有消费者不仅都能体会到潍坊万达广场的精彩纷呈,更能确保所有顾客的人身安全。前来的消费者们逐一感受着这些迥异商业业态给大家前所未有的消费体验。如此万人空巷的场景,造就了潍坊商业的新历史。

### 万达与潍坊同成长

作为潍坊市的首个大型城市综合体项目,潍坊万达广场在为潍坊市民提供全新的城市生活方式外,更为潍坊这座城市创造了无限的财富!今后越来越强大的潍坊万达广场不仅能够给潍坊市带去稳定的税收,更能带动当地的就业,让更多人加入到万达的大家庭中,在潍坊这座城市安居乐业。潍坊万达广场,不仅仅是潍坊市的城市建筑,更代表着这座城市的精神!鸢城,因万达而腾飞!